Pressemitteilung



WENZEL ergänzt Equipment um weiteren Plattendrucker

Matthias Wenzel: "WENZEL jetzt noch flexibler und schneller."

29. April 2010 - München – Die WENZEL Gruppe investiert weiter in ein umfangreiches Portfolio. Nach der Fräse im August 2009 und den HP Designjets im Februar 2010, ergänzt nun eine Oryx von swissQprint den Maschinenpark des Münchner Druckspezialisten. Die Maschine bearbeitet größere Platten, liefert verbesserte Farbbrillanz und verarbeitet auch mehrere kleine Motive zur selben Zeit. Unterm Strich investierte WENZEL einen unteren, sechsstelligen Betrag.

Mehr Farben, größere Platten

"Mit diesem Equipment können wir nicht nur größere Flächen bedrucken, auch viele kleine, verschiedenartige Aufträge erledigt WENZEL jetzt in einem Arbeitsschritt. Geringere Lieferzeiten sind vorprogrammiert", kommentiert Matthias Wenzel, Geschäftsführer der WENZEL Gruppe den Kauf. "Hinzu kommen die bessere Farbbrillanz und die zwei ergänzenden Farben Cyan light und Magenta light. Damit treffen wir die Vorgaben des Kunden noch besser."

Der Flachbettdrucker nimmt es mit Platten bis zu einer Größe von 2,5m x 1,5m und einem Gewicht von bis zu 400 kg auf. Die Tinten sind geruchsvermindert, UV-härtend und lösemittelfrei. Hinzu kommen die schnellere Durchlaufzeit und die stufenlos variierende Vakuum-Funktion.

Nachfrage nach Plattendruck bedienen

"Faszinierend ist außerdem die sehr feine Kantenschärfe, das Gerät eine Auflösung von 1200 dpi. So bleiben auch kleine Schriften bis zu 6pt klar lesbar. Interessant ist die Option bei Bauplänen, die beispielsweise auf PVC gedruckt werden sollen", schwärmt Matthias Wenzel weiter. "Überhaupt geht der Trend stark in Richtung Plattendruck. Mit dieser Maschine können wir die Bedürfnisse unserer Kunden jetzt noch besser bedienen".

Die Neuanschaffung eignet sich außerdem für Erzeugnisse aus dem Bereich Straßen- und Gebäudewerbung, Fahrzeugbeschriftung, Beschilderungen, Aufkleber uvm.

Diese Meldung im PDF-Format finden Sie hier:

http://newsroom.wenzel-muc.de/presseinfos.html

Druckfähige Fotos von der Anlieferung und der aufgebauten Oryx finden Sie hier: http://www.flickr.com/photos/wenzelgruppe/sets/72157623830322889/

Fotos von Matthias Wenzel finden Sie hier:

http://www.flickr.com/photos/wenzelgruppe/sets/72157622472407357/

Die Oryx in Aktion (Video) finden Sie hier: http://www.youtube.com/watch?v=2cQcSlkwd8l

=====

Pressekontakt:

WENZEL Gruppe

Andreas Wollin
Leiter Kommunikation
Klosterhofstraße 2
80331 München

Tel.: 089/189 466 16
Fax: 089/260 86 78
presse@wenzel-muc.de
www.wenzel-muc.de

Belegexemplare freundlichst erbeten an den oben stehenden Pressekontakt.

Über die WENZEL Gruppe

Die WENZEL Gruppe ist ein auf die Vervielfältigung von Dokumenten und Werbemitteln sowie der technischen Dokumentation spezialisiertes Unternehmen mit Sitz in München. Das Angebot richtet sich an Privatpersonen, private und öffentliche Bauherren, Architekten, Agenturen und Unternehmen sowie an Behörden und Verwaltungen. Das europaweit aktive Unternehmen wurde 1969 gegründet und ist in Deutschland an sechs Standorten mit insgesamt rund 90 Mitarbeitern vertreten.

Das Serviceportfolio erstreckt sich über Plottservice/CAD, Plattendruck (Druck von individuellen Fotos/Bildern auf Acryl, Aluminium, Gallery Print etc.), großformatigen Digitaldruck, Offsetdruck, Reliefdruck, Plattendruck, Textildruck, Werbemitteldruck und –technik (Tampondruck), Fine Art Printing (hochauflösender (Foto-)Druck auf alle Materialien), Scannen und Kopieren von Dokumenten aller Art und Größen, Kalenderproduktion, (Buch-)Binderei, Personalisierung und postoptimierter Versand von Werbematerial und vieles mehr.

Das Produktangebot von WENZEL (eine Auswahl):, Banner/Transparente, Displaysysteme aller Art, Fahnen, Aufkleber, Fotoleinwände, Drucksachen rund um den Messebau, MeshBags (reißfeste, wasserfeste Taschen mit individuellem Motiv), individuell bedruckte Biertische, Werbeuhren, Balkonsichtschutz, Fototapeten, Sonnensegel, Kopien und Scans aller Art, Alutraversensysteme etc. Zur WENZEL Gruppe gehören neben der WENZEL GmbH (4x in München) auch die beiden Tochterunternehmen Hansa Print Service (München) und die Kopierzentrum Passau GmbH mit ihren Mitgliedern Digitalcenter, XLPRINT24 und textil & druck. Seit seiner Gründung bietet das Unternehmen seinen Kunden immer höchste Qualität und die neuesten Produktionsverfahren; beispielsweise betrieb WENZEL als erster Dienstleister in München einen Farbkopierer. Auch eigens entwickelte und gebrauchsmustergeschützte Herstellungsprozesse, wie z.B. das Bedrucken von Biertischen, werden über Lizenznehmer vertrieben und unterstreichen das innovative Denken und Handeln der WENZEL Gruppe im Sinne ihrer Kunden.

Mehr Informationen finden Sie hier: www.wenzel-muc.com, www.wenzel-muc.com, www.wenzelgruppe, www.twitter.com/wenzelgruppe, www.wenzelgruppe, <a href="www.wenzelgruppe, <a href="www.wenzelgruppe, <a href="www.wenzelgruppe, <a href="www.wenzelgruppe